[image: Piko Kontur Lösung ] Orientierung im Zahlraum
Zahlraum bis 1 000 000
Name: ________________				Datum:____________
	1 Fülle die leeren Spalten.
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	2 Zerlege in die Stellenwerte.

	805 210 =
	800 000 + 5 000 + 200 + 10

	  14 900 = 
	

	601 072 = 
	




	        

	3 a) Trage die markierten Zahlen ein.
[image: ]

b) Ungefähr wo stehen die Zahlen am Rechenstrich? Verbinde.0
1 000 000
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c) Welche Zahlen kannst du am Zahlenstrahl markieren? Verbinde.
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	  4    Bestimme erst die größeren, dann die kleineren    Nachbar-Zahlen.
Nachbar-Einer (NE), Nachbar-Zehner (NZ), Nachbar-Hunderter (NH), 
Nachbar-Tausender (NT), Nachbar-Zehntausender (NZT), Nachbar-Hunderttausender (NHT)

	Zahl
	NE
	NZ
	NH
	NT
	NZT
	NHT

	111 799
	
	
	
	
	
	

	7 090
	
	
	
	
	
	



	NHT
	NZT
	NT
	NH
	NZ
	NE
	Zahl

	
	
	
	
	
	
	107 001

	
	
	
	
	
	
	65 100



	








image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image8.png
000000
12 000

23

S
)





image9.png
[150 ooo] (500 ooo] ( 10460 ] (860 000] [ 99 999 ]





image10.png
100 000




image11.png
(14000 | (42600 | (60050 | ( 2000 ) (92000





image2.png




image3.png




image12.jpeg




